
Ata da 252º da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – CMS de Lucas do
Rio Verde/MT. Ao quarto dia do mês de agosto de dois mil e vinte (2020), às 07h30m,
reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho Municipal de Saúde utilizando-se o
aplicativo de reuniões on line denominada Zoom, por meio da plataforma https://zoom.us/
pt-pt/meetings.html.   Estiveram presentes  os  seguintes  membros:  Fabiana  Marroni  de
Souza  (Representante  Suplente  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde),  Liancarlo  Araújo
Verícimo (Representante Titular da Secretaria Munic. de Assist Social), Tatiani da Rocha
Andrade  Lima  (Representantes  Titular  da  Fundação Luverdense  de  Saúde),  Katiuscia
Zago  (Representante  Suplente  da  ABO),  Karime  Souto  Gonçalves  Javorski
(Representante Titular do SINSERPM), Humberto Nonato dos Santos (Representante da
OAB), João Salvador  de  Freitas  (Representante  Titular  do COMEL),  Eliane  da Silva
Lucas  (Representante  Suplente  do Inst  Pe.  João Peter),  e  Rafael  Bespalez  (Secretário
Municipal de Saúde). A reunião foi presidida por João Salvador, que dá as boas vindas a
todos. Em  seguida,  foi  relembrado aos  Conselheiros  que  a  Ata  251 havia  sido
encaminhada ao e-mail de cada um, sendo necessário conferência e resposta pelo próprio
endereço eletrônico, manifestando aprovação ou alterações que se fizerem necessárias.
Pauta 1: Aprovação da Prestação de Contas do Contrato 126/2018 referente a execução
de Serviços Médicos Hospitalares, de Diagnóstico e Terapia por meio de estabelecimento
de parceria com a Fundação Luverdense de Saúde, no período de 16 de  junho a 15 de
julho de  2020. Foi  descrito  o Parecer  07/2020 da  Comissão  Permanente  de
Acompanhamento  do  Contratos  falou-se  dos  valores  e  números  de  atendimentos.  O
conselheiro Humberto solicitou abster-se da votação, pois não foi possível participar da
reunião para a  análise  do documento.  Karime afirma que a  reunião da comissão está
acessível para que todos os que quiserem participem. Passa-se a votação, sendo aprovada
pela maioria qualificada.  Pauta 2:  Retomada do Edital de Recomposição e Eleição da
Diretoria do Conselho Municipal de Saúde. O presidente inicia a sua fala mencionando a
necessidade de ser realizar uma reunião presencial prévia com os presidentes de bairro
(cerca de 18 associações),  e com os representantes  de escola técnica de saúde para a
escolha de seus titulares e suplentes. Porém, devido a pandemia, pensa ser prudente não
realizá-la nesse  período,  sugerindo  o  seu  adiamento.  Fabiana  relembra aprovação  da
alteração  da  Lei  do  Conselho  pela  Câmara  Municipal  de  Vereadores realizada  em
fevereiro de 2020,  para atualização. A conselheira Karime sugere que seja realizado no
auditório da Prefeitura, respeitando-se o distanciamento. O Conselheiro Humberto afirma
ser  prudente  manter  a  suspensão  temporária  do  Edital  de  recomposição  e  eleição,
mantendo as reuniões on line. Passa-se a votação da suspensão temporária do edital de
Recomposição e eleição do Conselho Municipal  de Saúde, sendo aprovado por todos.
Pauta (3) para conhecimento:  Prestação  de contas Consórcio de Saúde Vale do Teles
Pires. Despesas e Receitas referentes aos meses Janeiro e Fevereiro de 2020 / Março e
Abril  de 2020;  Prestação  de contas da aplicação dos recursos do Contrato 126.2018 -
inexigibilidade  019.2018 -  21 parcela.  Relatório  com os dados e informações  sobre a
aplicação dos investimentos encontram-se fisicamente na sede do Conselho de Saúde,
além,  dos  dados compilados  terem sido enviados  para  o  e-mails  dos  conselheiros.  O
Secretário de Saúde Rafael solicita a palavra e agradece a todos pelo apoio durante  a sua
recuperação do COVID 19. Em seguida, ele passa a relatar os serviços prestados pela
Secretaria Municipal de Saúde como a formação de um Comitê para o enfrentamento da
Pandemia, tornando-se referência para outros municípios.  Ele falou da criação de uma
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equipe da Vigilância em Saúde exclusiva para atuar nesse período e, também a criação
das sentinelas, que atuaram exclusivamente no atendimento a pacientes com sintomas de
COVID e SARS. Rafael parabenizou os conselheiros pela dedicação e empenho. O Sr.
Humberto passa a relatar a qualidades de atendimento realizado pelo hospital São Lucas e
serviços  prestados.  Rafael  também  fala  acerca  das  medicações  providenciadas  pelo
município desde início da pandemia, sendo que as remessas encaminhadas pelo governo
federal não chegaram ao interior, e o Estado não realizou essa aquisição para o repasse
aos  municípios.  Em  relação  a  testagem  para  o  COVID,  foi  relatado  que  o  próprio
município ofertou testes de qualidade, pois essa compra foi realizada com muito critério.
Hoje,  já  existe  a  parceria com  o  IFMT  - Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e
Tecnologia  do Mato Grosso,  para a  realização do exame  RT-PCR. Rafael  fala  que o
Hospital São Lucas também tem trabalhado em conjunto com a Prefeitura para suprir e
atender essa demanda. Para finalizar, o Secretário de Saúde afirma que a solução seria de
fato  a  descoberta  e  aplicação  da  vacina.  A  reunião  terminou  as  08h30. Eu  Alzenir
Rodrigues Heler Delgado, lavrei a presente ata contendo 02 (duas) páginas digitadas sem
rasura, com 63 (sessenta e três) linhas, que seguirá com os dados acerca dos participantes
na reunião virtual  via Zoom.________________________________________________
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LISTA DE PRESENÇA REUNIÃO ORDINÁRIA
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

Data: 04/08/2020 - LOCAL: On Line via Zoom
HORÁRIO: 07:30HS
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Aprovação
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